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S Akt Ne 9 or L7 0L 204
POMTENHECKOro KOHTpoIst cronioBoit MBOY «OcnopHas mkomna Ne 32»
Ha peJIMET OpraHu3alliy TOPSYETo MHTaHU 00y YaroIHuXCst

_Jlata npoBe IeHHs IPOBEPKH: 2L OR. 2L ¢.
Komuccus B coctaBe:  £lgnrxasy 24
C s mecris f 7.

Codlor o th - 4
/
Bonpoc | da/mer
i Wmeeres M B OpraHu3anyi MeHio?
A) 18, I8 BCEX BO3PACTHLIX IPYNN K DPEKHMOB (QYHKUIHOHUPOBAHHSA +
oprasu3anyu
b) z1a, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IpyH
B) Her
2 BriBeLICHO JTH UHKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMJICHHs poauTeneit u nerelt ?
A) na +
B) et
3 BrIBEUICHO 11 €XEAHEBHOEC MEHIO B YIAOGHOM IS O3HAKOMIICHHA poauTesiel u aetei
Mecre ?
A) na . -+
b) ner
4, B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPH! 6mon?
A) IIa, 110 BCEM JHAM +-
B) HeT, HMEIOTCH TOBTOPL! B CMEXKHEBIC THH
5. | B MeHI0 OTCYTCIBYIOT 3apeleHHbie O/I101a M IPOAYKTHI
A) 1a, IO BCEM AHAM -
b) HeT, AIMEIOTCH NOBTOPBI B CMEXIIbIE THU

6. | COOTBETCTBYET ;11 PErAaMEHTHPOBAHHOE HUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TIPHEMOB MHILK
peuMY GYHKIHOHUPOBAHUA OpraHu3anun’

A) na 1
b) ner
Zs EcTh 11 B Oprannzailmy IPHKA3 O CO3aHuH | nopsitke paboTel OpakepaxHOH KOMUCCHH?
A) na —+—
b) Her
8 OT BCeX JIM NapTHil IPUTOTOBRICHHBIX G0 cHuMaeTes Opaxepax?
A) na -
b) ner

9 Brigenanuck 14 GakTel HEe ZONYCKa K peann3anuy 001 M IPORYKTOB 110 pesysibraraM
paboTel GpaKkepaxHoi KoMUcCHH (32 NEPHOJ He MeHee Mecaua)?

A) HeT P

b) na

10 | Cozaamst 91 YCIOBMA JUTS OPragH3aliiiy MHTAHUS JeTell ¢ yIeToM ocobeaHocTe
3]10pOBbs (caxapHsiii auaber, NHINEBIE ATUICPTHH)?

A) 1a +

b) Her

11 | Ilposoautes i yOopKa 1OMEIISHUI N10C/Ie KAKAOTO IIpHeMa IKHIN?
A) na :

| -+




B) ner

12

KauecrserHO JIH 1poBefena ybopxa nomelnenuii A5 npHeMa NHILH HA MOMEHT paboTb1 KoMucenu?

A) na

b) ner

13

OGHApy#NBATACH JH B HOMEIICHHAX A npHEMa NHIIH HACEKOMbIE, FPBISYHEI H caefibl HX

KHIHEJCHTE]Ib nocru?

A) Her

P%

b) na

14

Co3pannl 1 YCIOBHR st coBMONeHAS ACTLMH npaBa AHuHOl THrHeHkI?

A) pa

b) HeT

15

Brisipasisiueb IaMEY AN K cobaiofieRHI0 NeThMHI npasun Juunoi Flﬂ"ﬂeﬂbl?

A) Her

+

b) na

16

BLisiBs/IHCH i NIPH CPABHEHNH PEATHIYEMOTO MEHIO ¢ YTBePHRIEHHBIM MCHIO GaKTLl HCKIIOUCHUS

OTACHbHBIX 110 H3 menio?

A) ner

+

b) na

17

Hmenn au GAKTH] BhlAMH A€TAM ocrhismeil numnA?

A) Her

+

b) na

LlpyrHe 3aMeqaHHs: /WWJ yry

Buson:

...m,c“"f W W Al hBecinenenseegf WW 7’7/ o(/d‘ 4 7%J,

%ﬂyt ZALALL kkwa@mmm (7‘{ «9{«#@

L ;

.;'a.c

AKT noanucan#

KMg ﬂ.

2t AT R R AR R A

/’%M' e ”/f//) .




